
 

Звіт 

депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання 

Політичної партії 

«ЗА МАЙБУТНЄ» 

 

 

ДОГИ ІРИНИ ПАНТЕЛІЇВНИ 

 

Відповідно до чинного законодавства (ст. 16 Закону України про статус 

депутатів міських рад»), я, Дога Ірина Пантеліївна, обрана депутатка VIII 

скликання Білоцерківської міської ради звітую про проведену роботу в 2023 році 

перед виборцями мого округу та жителями Білоцерківської міської 

територіальної громади. У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією 

України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 

України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Білоцерківської 

міської ради VIII скликання №03-02- VIII від 10.12.2020 року та Положенням про 

постійні комісії Білоцерківської міської ради №10-02- VIII від 10.12 2020 року.  

 

РОБОТА В ГРОМАДСЬКІЙ ПРИЙМАЛЬНІ 

 

Кожного другого та четвертого вівторка місяця веду прийом за адресою: 

вул. Шолом-Алейхема, 48. 

З особистого депутатського фонду було надано матеріальну допомогу 

мешканцям виборчого округу та жителями Білоцерківської міської 

територіальної громади на лікування та у зв’язку із тяжким матеріальним 

становищем на загальну суму 350 тисяч гривень. 

Надала відповіді на 173 звернення від громадян, як усних так і письмових, 

та скоординувала подальші рішення у вирішенні їх питань. Підготовлено 76 

депутатських звернень щодо надання допомоги людям похилого віку та особам 

з інвалідністю на операції та лікування дітей-інвалідів, онкохворих (74 

звернення), членів малозабезпечених родин (2 зверення), в тому числі 10-ом 

військовим 72-ої ОМБР ім. Чорних Запорожців в сумі по 10 тис. грн. кожному на 

лікування та відновлення після важких бойових поранень.  

 

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Впродовж року брала участь у роботі 13-ти пленарних засідань сесії 

Білоцерківської міської ради (без жодного пропуску). На трьох засіданнях 

виступала. 

Як член постійної комісії з питань житлової політики, комунального 

господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, 



водного та лісового господарства брала участь у роботі всіх 11-ох засідань 

постійної комісії (без жодного пропуску). 

Я є координатором громадської організації Жіночого руху «За Майбутнє» 

Білоцерківської міської територіальної громади, тому завдяки моїй ініціативі 

була організована, на постійній основі, передача продуктів харчування для 

військових 72-ої ОМБР ім. Чорних Запорожців. 

Також, є членом комісії по громадських житлових питаннях та членом 

комісії комітету доступності. Вхожу в комісію Програми соціального 

забезпечення та соціального захисту населення м. Біла Церква «Турбота», до 

складу комісії з питань ВПО, включена до складу Міжвідомчої робочої групи 

при Координаційній раді з питань запобігання та протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі на території Білоцерківської міської 

територіальної громади, вхожу до складу робочої групи з питань визначення 

потреб населення у соціальних послугах, член міжфракційного депутатського 

об’єднання «Рівні можливості» 

Є автором проекту «Про внесення змін згідно чинного законодавства до 

Положення комунальної установи Білоцерківської міської ради «Територіальний 

центр надання соціальних послуг ім. Петера Новотні»; автор проекту «Про деякі 

питання надання платних соціальних послуг комунальною установою 

Білоцерківської міської ради «Територіальний центр надання соціальних послуг 

ім. Петера Новотні»;  автор проекту «Про внесення змін до цільової програми 

матеріально-технічного забезпечення комунальних некомерційних підприємств 

Білоцерківської міської ради на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 02 вересня 2021 року № 1278-16-VIII (зі 

змінами) 

Завдяки моєму сприянню вдалося виконати комплекс робіт по 

покращенню естетичного вигляду центрального входу в приміщення 

Територіального центру за адресою вул. Василя Стуса, 34, а саме, поліпшення 

функціональних параметрів і практичного застосування козирка над входом; 

проводяться ремонтні роботи по благоустрою пішохідної зони для зручності 

пересування людей похилого віку та осіб з інвалідністю. 

В рамках проєкту «Шлях Стійкості» за фінансування Федерального 

Міністерства закордонних справ Німеччини та за результатами 

загальнонаціонального опитування ветеранів, проведеного у 24 областях 

України та м. Києві, брала участь у обговоренні з представниками громад, 

профільних міністерств, ветеранських центрів, надавачів послуг ветеранській 

спільноті на регіональному та національному рівнях.  

У червні 2023 року взяла участь у проведенні Круглого столу на тему: 

«Розвиток соціальних послуг під час війни: виклики та можливості», який 

огранувала Благодійна організація «БФ «Право на захист» за підтримки та 

сприяння Консорціуму Реагування (UKRAINE RESPONSE CONSORTIUM). 

У грудні брала участь у  V обласному ветеранському заході – Форум «Крок 

до повернення» за підтримки: Київської обласної військової адміністрації, 

Київської обласної ради, Департаменту соціального захисту населення, 

Департаменту культури і туризму. Цільовою аудиторією форуму стали учасники 



бойових дій, ветерани; військовослужбовці та члени їхніх родин; рідні загиблих 

військовослужбовців; волонтери, представники державних структур 

КОДА/КОВА, КОР, які працюють з військовими та їхніми сім’ями, фахівці в 

галузі психологічної, медичної та соціальної реабілітації. 

До Дня Незалежності та Дня Прапора організувала масштабний 

патріотичний флешмоб «Ми-українці», до якого долучилися працівники, клієнти 

Терцентру та особи з інвалідністю на кріслах колісних. 

У вересні започаткувала і організувала виїзну акцію «День здоров’я» для 

людей поважного віку. Запровадила щорічний захід Конкурс «Пані Осінь» для 

людей золотого віку.  Започаткувала багатожанровий фестиваль «Білоцерківська 

естафета творчості «МИ УКРАЇНЦІ». 

За моєї ініціативи, в жовтні відбувся майстер-клас під назвою «Янгол-

охоронець для захисника України» до якого долучилися: молодь з інвалідністю, 

переселенці, волонтери та люди «золотого віку». Усі учасники отримали 

подарунки. 

6 грудня до  Дня Збройних Сил України організувала та провела концерт 

на патріотичну тематику та надала продуктові набори членам сімей 

військовослужбовців, членам сімей загиблих військовослужбовців та ветеранам 

ЗСУ у кількості 130 наборів. 

До дня Св. Миколая в рамках проекту «Ще один шанс» для осіб з 

інвалідністю був проведений майстер-клас з виготовлення солодощів. Усі, хто 

взяв участь у заході отримали подарунки. 

 

В умовах війни продовжувала надавати соціальні послуг пенсіонерам, 

особам з інвалідністю, одиноким громадянам, які нездатні до 

самообслуговування у зв’язку з частковою втратою рухової активності й 

потребували сторонньої допомоги. Організувала екстрено кризову допомогу. 

Виявила, взяла під опіку та надала гуманітарну допомогу особам з числа людей 

похилого віку, які опинилися в складних життєвих ситуаціях. Надала 

гуманітарну допомогу 274 особам з числа ВПО, а саме, постільну білизну, одяг, 

посуд, продуктові набори. За звітній період роботи, під час воєнного стану, у 

2023 році, було надано 258424 соціальних послуг та роздано більше 9 тисяч 

продуктових наборів, 81 людину забезпечила засобами технічної реабілітації, 28 

осіб скористалися послугою «Соціальне таксі».  

04 грудня 2024 року відбулося засідання оперативного штабу для вжиття 

заходів щодо забезпечення соціального захисту бездомних осіб, осіб, звільнених 

з місць позбавлення волі, та інших незахищених категорій населення. Взяла на 

себе організацію надання бездомним особам гарячого харчування, організацію 

роботи банку одягу та взуття зимового асортименту та забезпечення ним 

бездомних осіб.  

З метою забезпечення соціального захисту вразливих верств населення в 

осінньо-зимовий період 2023-2024 на базі КУ БМР «Територіальний центр 

надання соціальних послуг ім. Петера Новотні» організувала роботу двох 

пунктів обігріву за адресою вул. Шолом-Алейхема, 48 та вул. Василя Стуса, 34, 



де роздали 240 гарячих обідів бездомним особам та особам, звільненим з місць 

позбавлення волі. 

Є організатором та активним учасником заходів з прибирання територій на 

вулицях Шолом-Алейхема,  Василя Стуса та Златопольської. 

Започаткувала курс  Кінезіотерапії - заняття з психологом що допомагають 

мешканцям БМТГ, ветеранам, учасникам бойових дій, сім’ям загиблих 

відволіктися від неспокійних думок пов’язаних з військовим положенням в 

державі. Також,  проводяться індивідуальні консультації з психологом. 

Відновилися заняття з йоги. 

 

Від початку російського повномасштабного вторгнення, регулярно 

допомагаю 72-ій окремій механізованій бригаді ім. Чорних Запорожців.  

Допомагаю  нашим захисникам: 

 організувала акцію, де щомісяця робляться благодійні внески (одноденний 

заробіток) для підтримки Збройних Сил України; 

 організувала та спонсорувала плетіння маскувальних сіток в кількості 32 шт., 

пошиття спідньої білизни в кількості 1700 шт., в’язання шкарпеток, в кількості 

350 пар, виготовлення устілок у взуття для нашим військових, виготовлення  

оберегів, подушок, килимків;  

 забезпечила посудом, ліхтарями, каріматами, спальними мішками, засобами 

живлення, обігрівачами, килимками, нашоломниками, шарфами, пледами, 

оберегами 72-гу окрему механізовану бригаду імені Чорних Запорожців; 

 на постійній основі надавала військовій частині А2167 продукти харчування: 

консервацію, пюре та супи швидкого приготування, смаколики, пиріжки, печиво, 

чай, сало, мед, овочі, заморожені напівфабрикати; 

 організувала акцію Пригости солдата «Смачно як у матусі» з продуктів,  

вирощених на власній земельній ділянці (500 банок огірків та іншого соління, 8 

відер квашеної капусти, 6 мішків сушки, 4 мішки лікувальних трав, 10 ящиків 

яблук, груш, винограду та калини, 4 мішки лущених горіхів) 

 скоординувала волонтерську діяльність волонтерів України та закордонних 

волонтерів для гуманітарної і благодійної допомоги військовим ЗСУ, бійцям 

тероборони, медичним закладам, військовому госпіталю. 

Завдяки моїй ініціативі більше 60 клієнтів Терцентру були нагороджені від 

командування військової частини А2167 подяками за доброту і милосердя, за 

щиру допомогу та проявлену увагу у потрібний час, за підтримку, яка зміцнює 

дух та сили воїнів. 

4 травня 2023 року нагороджена нагрудним знаком «Україна  або Смерть» від 

командира військової частини А2167 

  

Протягом  2023  року проводилася активна співпраця з: 

 благодійним фондом «Stiftung Hof Schluter» на чолі з Андре Новотні м. 

Люнебург; ГО Жіночий рух  "ЗА МАЙБУТНЄ"  в особі Івана Семенка (м. Львів); 

Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «З УКРАЇНОЮ 

ЄДИНІ» в особі Світлани Білявської та Володимира Чернищука. 



 Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Білоцерківської міської ради; 

 Білоцерківським районним територіальним центром комплектування та 

соціальної підтримки; 

 Білоцерківським міськрайонним відділом реєстрації актів цивільного стану; 

 Білоцерківським міським відділом ДМС України у Київській області; 

 Відділом державної виконавчої служби у місті Біла Церква Білоцерківського 

району Київської області; 

 Білоцерківською державною податковою інспекцією ГУ ДПС у Київській 

області; 

 Управлінням соціального захисту населення Білоцерківської міської ради; 

 Управлінням з питань молоді і спорту Білоцерківської міської ради; 

 Управлінням культури і туризму Білоцерківської міської ради; 

 Управління охорони здоров’я Білоцерківської міської ради; 

 Центром надання адміністративних послуг Білоцерківської міської ради; 

 Державна установою "Білоцерківська виправна колонія (№35)"; 

 Білоцерківським міськрайонним центром зайнятості ; 

 Комунальним неприбутковим підприємством Білоцерківської міської ради 

Білоцерківські міськими лікарнями № 1, 2, 3, 4; 

 Білоцерківський міськрайонний суд Київської області; 

 Муніципальною вартою Білоцерківської міської ради; 

 Підрозділами Добровольчого формування територіальної громади; 

 

Взяла участь в основних організаційно-масових заходах державного, 

обласного та місцевого значення: 

80-та річниця визволення Білої Церкви 04 січня 3.2  

Народне свято «Водохреща» 06 січня  

День Соборності України 22 січня  

Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту 27 січня  

День вшанування учасників бойових дій на території інших держав 15 лютого  

День Героїв Небесної Сотні 20 лютого  

 День рідної мови 21 лютого  

Міжнародний жіночий день 08 березня  

210-та річниця з дня народження Т.Г.Шевченка 09 березня  

День українського добровольця 14 березня  

 День звільнення Київської області від російських окупантів 02 квітня  

38-ма річниця Чорнобильської катастрофи 26 квітня  

День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 08 травня  

День Європи 09 травня  

День пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни 14 

травня  

День перепоховання праху Тараса Шевченка на Чернечій горі 22 травня  

День Героїв 23 травня  

День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні 22 червня  



День Конституції України 28 червня  

День Української Державності 15 липня  

День Державного Прапора України 23 серпня  

День Незалежності України 24 серпня  

День пам’яті захисників України 29 серпня  

День закінчення Другої світової війни 02 вересня  

День міста «Білій Церкві – 992 р.» 14 вересня  

День рятівника 17 вересня  

День пам’яті жертв Бабиного Яру 29 вересня  

День захисників і захисниць України, свято Покрови Пресвятої Богородиці, 

Міжнародний день музики, день ветерана 01 жовтня  

День художника 13 жовтня  

День української писемності та мови 27 жовтня  

80-річниця визволення України від нацистських загарбників 28 жовтня  

День соціального працівника 05 листопада 

Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва 09 

листопада  

День Гідності та Свободи 21 листопада  

День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій 23 листопада  

День Збройних Сил України, свято св. Миколая, відкриття новорічної ялинки 

06 грудня  

День місцевого самоврядування 07 грудня  

День вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС 14 грудня 

 

Підсумовуючи річний звіт хочу зауважити, що я намагаюся працювати так, щоб 

виправдати довіру виборців і змінювати на краще життя Білоцеркіської міської 

територіальної громади та нашого міста. 

 

Дякую Захисникам за можливість працювати та колегам за підтримку і 

співпрацю 

 

 

 

 

 

Депутат міської ради       Ірина ДОГА 

 


